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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 9. července 

7:26 Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné byli vysláni na 

silnici vedoucí z Českých Budějovic do Veselí nad Lužnicí, kde u odbočky na 

Neplachov havaroval kamión. Z nádrže kamiónu unikala nafta, jež stékala do půdy. 

K nehodě zároveň s jednotkou PO se dostavili pracovníci IŽP a SÚS České 

Budějovice, kteří událost převzali. Jednotka PO v 8:39 hodin odjela zpět na 

základnu. 

11:24 Dopravní nehoda – Stejná jednotka pak na vyžádání Policie ČR uklidila na 

Jiráskové nábřeží v Českých Budějovicích vozovku od provozních náplní uniklých 

po dopravní nehodě.  

12:39 Požár – Bez vzniklé škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu 

v plechovém kontejneru, který hořel v Novohradské ulici v Českých Budějovicích. 

Požár uhasila osádka jedné cisterny z českobudějovické stanice.  

16:13 Únik nebezpečných látek – Další úklid vozovky od oleje provedla suchovrbenská 

profesionální jednotka na žádost Městské policie České Budějovice v Českých 

Budějovicích. 

18:25 Technický zásah – Jednotka SDH obce Libníč odstranila ve své obci spadlý strom. 

19:38 Technický zásah – Další spadlý strom odklidila v ulici A. Trägera v Českých 

Budějoviccích také profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 9. července 

7:24 Technický zásah – V budově Finančního úřadu v Českém Krumlově na Vyšehradě 

čerpala místní profesionální jednotka vodu ze zatopeného sklepa.  

9:06 Technický zásah – Jednotka SDH obce Křemže – Chmelná odklidila z vozovky u 

obce Vinná spadlý strom. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 9. července 

13:15 Technický zásah – Jednotka SDH obce Stráž nad Nežárkou odstranila ve své obci 

z vozovky spadlý strom. 

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 9. července 

0:41 Technický zásah – Společně s Policií ČR vyjela písecká profesionální jednotka do 

obce Smrkovice, kde v místním rybníce bylo nalezeno osobní auto. Z rybníka byla 



vidět pouze střecha vozu, uvnitř nikdo nebyl, z vozu nevytékaly žádné provozní 

kapaliny. Na vytažení vozu z vody byla povolána odtahová služba, které zasahující 

jednotka PO asistovala. 

10:17 Dopravní nehoda – Tragická dopravní nehoda se stala u obce Horosedly, kde se 

střetly dva osobní automobily. K nehodě operační středisko vyslalo profesionální 

jednotku ze stanice Písek a jednotku SDH obce Mirovice. Ta k nehodě přijela jako 

první a oznámila, že ve voze zůstali zaklínění cestující, které bude nutné vyprostit. 

Dvě cestující osoby mirovičtí hasiči vyprostili a ihned předali do péče ZZS. Bohužel 

střet vozů jedna osoba nepřežila. Společně s píseckou jednotkou pak hasiči provedli 

zajištění vozů a úklid komunikace.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 9. července 

0:33 Dopravní nehoda – K dopravní nehodě, jež byla původně ohlášena s nutností 

vyproštění zraněných osob, vyjely k obci Žárovná profesionální jednotky ze stanic 

Vimperk a Prachatice. Jednalo se o nehodu osobního automobilu, který zůstal 

v příkopu. Obě cestující osoby utrpěly zranění, byly však v okamžiku příjezdu 

hasičů již mimo havarovaný vůz. Hasiči nemuseli nikoho vyprošťovat, provedli 

pouze zajištění vozu proti požáru a místo zásahu předali Policii ČR k šetření.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 9. července 

7:57 Technický zásah – V Tržní ulici ve Strakonicích odstranila místní profesionální 

jednotka hnízdo nebezpečného hmyzu. 

8:53 Technický zásah – V Předních Ptákovicích čerpala strakonická jednotka vodu ze 

sklepa Základní a mateřské školy v Povážské ulici.  

18:44 Únik nebezpečných látek – Na tísňovou linku 112 byla přijata informace o úhynu 

ryb v rybníce u obce Přešťovice. Operační středisko HZS Jihočeského kraje 

informaci předali na vodoprávní úřad, který na místo vyslal svoji pracovnici. Ta za 

asistence Policie ČR provedla šetření, pořídila fotodokumentaci a odebrala vzorky 

vody k dalšímu zkoumání. Žádná jednotka PO na místě nezasahovala, nebyla 

vznesena žádná žádost o další spolupráci. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 9. července 

7:35 Technický zásah – Za přítomnosti místostarosty obce, pracovníků firmy ČEVAK a 

pracovníků odboru ŽP monitorovala profesionální jednotka ze stanice Tábor 

v Sezimově Ústí položené norné stěny na Kozském potoce. Hasiči upevnili 

uvolněnou stěnu a provedli sběr naneseného odpadu. Dále objevili další výskyt 



neznámé látky na hladině potoka. Proto hasiči prozkoumali opětovně oba břehy 

potoka, až nalezli zdroj úniku (jímka). Událost si převzal pracovník firmy ČEVAK. 

8:16 Technický zásah – Odstranění nebezpečného hmyzu provedla v Kožešnické ulici 

v Táboře odstranění hnízda nebezpečného hmyzu. 

10:15 Požár – Nedbalostní jednání bylo příčinou vzniku požáru masa na plotě 

v osmipatrovém panelovém domě č. p. 2742/6 ve Varšavské ulici v Táboře. Požár 

uhasil majitel ještě před příjezdem hasičů. Vzniklá škoda je nulová, majitel uchránil 

další majetek za Kč 1 000 000,--.   

13:35 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Tábor zasahovala na silnici 

I/19 vedoucí z Tábora do Písku, kde u obce Oltyně u odbočky na Řepeč havarovaly 

nákladní automobil značky DAF a osobní automobil značky Toyota. V okamžiku 

příjezdu hasičů na místo, byla jedna zraněná spolujezdkyně z osobního vozu již 

mimo havarovaný vůz v péči ZZS. Oba řidiči vyvázli bez zranění. Hasiči zajistili 

havarované vozy proti vzniku požáru a po zadokumentování nehody Policií ČR 

provedli úklid vozovky od uniklých provozních látek, plastů a skla.  

14:17 Požár – Na základě ohlášení ZZS vyjela táborská profesionální jednotka k dopravní 

nehodě dvou osobních automobilů s pravděpodobným vznikem požáru. Nehoda se 

stala na silnici II/137 za obcí Malšice u odbočky na Čenkov. Střetly se zde osobní 

vozy značek Peugeot 307 a Ford Fiesta, zranění utrpěl řidič Fiesty, řidička vozu 

Ford vyvázla bez zranění. Vznikající požár byl uhašen před příjezdem hasičů. Ti u 

obou vozů odpojili akumulátory a po vyšetření nehody Policií ČR zahájili likvidační 

práce. Zásah jednotka ukončila v 16:41 hodin. Požár způsobil škodu Kč 2 000,--, 

uchráněný majetek má hodnotu Kč 300 000,--. Příčinou vzniku požáru byla dopravní 

nehoda.  

 


